

Римма Антипина, Алексей Родько и Сергей Карапетов рассматривают призы



Журналист Владимир Рахматуллин берет интервью у победителя забега на 10000 м. Олега Радченко



Тройка призеров на 10000 м. — Виталий Лобода, Олег Радченко и Юрий Тараков



ВЕСЕННИЙ УРОЖАЙ ЛЕГКОАТЛЕТОВ

11 апреля состоялось самое массовое спортивное мероприятие этой весны: «Кубок Славы — твой километр планеты». Это соревнование открыло легкоатлетический сезон Новосибирска.

Местом проведения Кубка Славы стала улица Станиславского, в соревновании приняли участие школьники, студенты, ветераны спорта и любители бега. Меню дистанций не пестрило разнообразием — 2014 метров, 5000 и 10000 метров. Зато победителей в них оказалось куда больше — спортсменов награждали в шести возрастных группах. Любители роликовых коньков также не остались без внимания — были награждены специальными призами.

В забеге на 2014 метров среди женщин победительницей стала студентка педагогического университета Римма Антипина. Она сумела опередить члена сборной области и страны, прославленную спортсменку НГТУ Елену Седову на три секунды. Пьедестал поч-



та на этой дистанции так же замкнула представительница НГПУ Валентина Каланова.

Среди мужчин на этой же дистанции не было равных Евгению Пищалову из НГТУ. Следом за ним расположился представитель училища олимпийского резерва Владимир Романов с отставанием в 14 секунд. Третьим стал студент НГПУ Алексей Родько.

У женщин в забеге на 5000 метров первую ступень пьедестала почета заняла Ольга Глок — бронзовый призер прошлого полумарафона А. Раевича. Следом за ней расположились Лариса Зюзько и Оксана Кузьмичева.

На дистанции 10000 метров у мужчин золотое и бронзовое места заняли студенты НГТУ Олег Радченко и Юрий Тараков соответственно. Серебряным призером стал студент педагогического университета Виталий Лобода.

На «весеннем открытии» сезона спортсмены педагогического и технического университетов постоянно соревновались между собой. И в итоге собрали равный урожай медалей. Однако на этом соревновании не был представлен СГУПС — один из фаворитов легкой атлетики. А жаль, ведь



Римма Антипина, Алексей Родько и Валентина Каланова

когда конкуренция сильнее и больше, соревнования гораздо интересней.

— Я доволен всеми нашими ребятами, особенно теми, кто попал в призеры, — комментирует итоги соревнования тренер НГПУ по легкой атлетике Николай Борисович Халухаев. — Кроме того, весь наш состав показал хорошие результаты, несмотря на то, что мы недавно закончили сборы. К слову сказать, они не были выездными — проходили в пределах нашего университета. Спортсмены жили в санатории-профилактории и вместе одной тренировки в день выполняли две и утреннюю зарядку. Вот легкоатлеты СГУПСа в полную силу ощущают на себе все прелести сборов — сейчас они проводятся в Киргизии.

Наталья Кухта



Вадим Носков (НГПУ) на дистанции 10000 м.